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Aprobación: 60% correctamente planteado y resuelto.
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1) El tanque de la figura de un volumen V contiene un fluido newtoniano, de muy alta viscosidad. Tiene acoplada una cañería de radio interno R2 con un cilindro de radio R1 en su interior, de manera que el fluido es obligado a fluir en el ánulo. La diferencia de radios (R2-R1) es inferior al 1% del radio R2. La tubería exterior está refrigerada con circulación forzada de aire de manera que la temperatura de esa pared se puede suponer constante e igual a T2. El cilindro interior tiene una circulación de fluido que lo mantiene a temperatura constante T1 (T1 > T2). La tubería descarga a la atmósfera. Establezca un modelo simplificado que le permita hallar: 
a) (10%) El perfil de velocidad del fluido y de esfuerzo de corte en el ánulo.

b) (10%) El tiempo que tardaría en vaciarse el tanque.

c)
(10%) El perfil adimensional de temperaturas y los flujos calóricos en la tubería externa y el cilindro interno
d)  (5%) Analice como influye la viscosidad y la conductividad térmica en los resultados del punto c.
2) a) (10%) Haga un análisis y un gráfico de la evolución de la altura de fricción en el sistema tubería rugosa +accesorios en la siguiente figura, para la zona correspondiente al régimen altamente turbulento. 
b) (10%) ¿Cuál sería la cota inferior de la altura en el eje de la bomba?

c) (10%)  Si la curva de altura del eje de la bomba se puede escribir como h = ho - AQ2 (Q = caudal volumétrico) y su rendimiento puede considerarse constante e igual a “(”, explique cómo analizar en qué caudal operaría la bomba. 
d) (10%) Analice cómo varía la presión en la succión (entrada) de la bomba al aumentar la altura “X”, considerando que la fricción en la tubería no cambia ¿Tiene la altura “X” algún límite?¿sí, cuál?¿no, porqué? Analice lo que sucede en un gráfico apropiado.
Datos: L = longitud equivalente de la tubería + accesorios; P1 = presión de descarga; Po = presión atmosférica; fluido = agua a T y P atmosférica; descarga de la bomba a altura aproximadamente igual a la succión.

3) a) (10%) Una corriente de kerosén de 30 m3/h está contaminada con partículas de un sólido. Dimensione el largo de una pileta de decantación que pueda retener las partículas de diámetro superior a 150m. Kerosén: viscosidad 2cp, densidad 800 kg/m3, Partículas: densidad 1100 kg/m3. Ancho de la pileta: 1 m, Alto de decantación = 1m.
b) (5%) Balance diferencial de energía - ecuación de la temperatura: significado físico de cada término.

c) (5%) Ecuación de movimiento de un fluido viscoso alrededor de una esfera: plantee las ecuaciones de continuidad y de Navier-Stokes e indique cuál es la simplificación que se introduce cuando el movimiento del fluido es reptante.

d) (5%) Definición del coeficiente de arrastre para partículas esféricas
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